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“Закарпаття. Хто є хто” — під такою назвою в Києві нещодавно побачив світ 
перший випуск міжнародного довідково-біографічного видання, присвяченого нашому 
краю. Книга є спеціалізованим виданням, в якому органічно поєднуються відомості про 
видатних представників ділової, культурної та наукової сфери з інформацією про 
відомі підприємства та установи в галузях економіки, науки та культури. Інформація, 
що міститься в її змісті, є корисною для міністерств і відомств, центральних і 
регіональних органів державного управління, об’єднань, наукових та академічних 
бібліотек, банків, посольств і представництв України за кордоном, іноземних посольств 
і представництв в Україні. Видання стало можливим за активного сприяння 
Української академії геральдики, товарного знаку та логотипу. Автори ідеї Вадим та 
Ілля Болгови підійшли до впорядкування книжки на основі успіхів у своїй сфері за 
останній час як місцевих жителів, так і закарпатців, які живуть і працюють за межами 
області (зокрема в Києві). Так з’явилися розділи “Громадянське суспільство, влада, 
засоби масової інформації, громадські організації”, “Генеральні консульства іноземних 
держав на Закарпатті”, “Економіка Закарпаття”, “Лісове господарство Закарпаття”, 
“Освіта та наука Закарпаття”, “Охорона здоров’я. Санаторії Закарпаття”, “Культура 
Закарпаття”, “Духовність Закарпаття”, “їх батьківщина -  Закарпаття”.

Відкривається довідково-біографічне видання інформацією про крайову 
символіку (герб) та історичним, гарно проілюстрованим, оглядом. Відомі історики 
Ужгородського національного університету Микола Вегеш та Дмитро Данилюк подали 
матеріали про найвідоміших історичних постатей Закарпаття Івана Орлая, Михайла 
Лучкая, Юрія Гуцу-Венеліна, Олександра Духновича, Августина Волошина, Василя 
Г ренджу-Донського.

Автори книги комплексно підійшли до характеристики області, стратегічних 
орієнтирів та пріоритетів сталого регіонального розвитку, окремих його районів, міст, 
найбільших підприємств.

У розділі “Освіта та наука Закарпаття” автори розмістили інформацію про 
найбільші в краї вищі учбові заклади Ужгородський національний університет, 
Мукачівський технологічний інститут, Ужгородський державний інститут 
інформатики, економіки і права, Мукачівський гуманітарно-педагогічний інститут, 
Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II, Хустську філію Відкритого 
міжнародного університету розвитку людини “Україна”, а також Ужгородський 
комерційний технікум, Закарпатський лісотехнічний технікум та інші. Окремо 
відведено увагу науково-дослідним центрам, зокрема Інституту електронної фізики 
Національної академії наук України та Науково-дослідному інституту карпатознавсгва 
Ужгородського національного університету.

У розділі “Культура Закарпаття” поміщено матеріали про найбільші в краї музеї, 
хори, театри тощо. Також багато цікавої інформації про церкви та діючі конфесії. 
Одним словом, видання охоплює тих людей, організацій, інститутів, які можуть і 
уміють працювати на благо людей та заради процвітання краю

Слід додати, що довідково-біографічне видання “Закарпаття. Хто є хто” виконане 
на високоякісному папері, проілюстроване в кольорі і має достойне оформлення. 
Принаймні закарпатці та їх професійна діяльність, що знайшла своє висвітлення у 
згаданій книжці, заслуговують на це, так як і на більш широке й доповнене видання у 
другому випуску.
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